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- вивчити можливість розширення обсягів і ринків збуту продукції (товарів) з метою 

подальшого збільшення обсягів реалізації, грошових надходжень і отримуваних прибутків та 

розробити необхідні заходи щодо її втілення в життя; 

- підвищити рентабельність діяльності підприємства для подальшої успішної діяльності 

з перспективами виходу на міжнародні ринки. 

Список використаних джерел: 
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«Мукачевокисеньгаз ЛХЗ»: бухгалтерська звітність і фінансовий аналіз за 2020 р. URL: 
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СТАРТАПИ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

 

Українські стартапи продемонстрували неймовірну стійкість під час війни. 

Незважаючи на те, що значна частина економіки України була зруйнована, технологічний 

сектор залишається сильним. Багато співробітників покинули свою країну, щоб працювати 

віддалено з більш безпечних місць [1]. Та сама гнучкість, яка допомогла цифровим ІТ-

компаніям утриматися на плаву під час пандемії, тепер може дозволити їм вижити і навіть 

процвітати, незважаючи на війну. Україна є батьківщиною багатьох відомих європейських 

стартапів – таких як Grammarly, GitLab, Preply та Firefly – і домом для величезного пулу 

технічних талантів. У лютому 2022 року, в місяць початку російського вторгнення, 

український ІТ-експорт склав $839 млн, що на 31% вище січня і на 75% вище, ніж у лютому 

2021 року. 

Заданими Українського фонду стартапів(USF)уперші місяці війни 99% компаній 

потребували фінансової підтримки. Лише через певний час попит наринку поновився 

всередньому на40-50%. Дещо краща ситуація спостерігалась у сфері освіти, дебуло 

зафіксовано падіння попиту лише на10-20%. Наслідки війни відразу відчули венчурні фонди, 

https://zvitnist.com/31420637_TOVARYSTVO_Z_OBMEZHENOU_VIDPOVIDALNISTU_MUKACHEVO
https://zvitnist.com/31420637_TOVARYSTVO_Z_OBMEZHENOU_VIDPOVIDALNISTU_MUKACHEVO
https://usf.com.ua/startup-voice-rezultati-opituvannya-startap-ekosistemi-ukraini/
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які мали портфельні компанії, пов’язані злогістикою, фізичними товарами тапереміщеннями 

[2]. 

Україна – це держава-інноватор для всього світу. Майже 2 роки тому команда 

Міністерства цифрової трансформації України презентувала мобільний застосунок «Дія». 

Україна перша у світі прирівняла електронні паспорти до паперових та пластикових [3]. 

«Дія» – держава в смартфоні, у центрі якої - кожен із нас. З введенням воєнного стану «Дія» 

розширила свої можливості, задля того, щоб українці, які будь яким чином втратили свої 

документи, змогли без проблем користуватись усіма благами держави. Також для того, щоб 

допомоги громадянам і воїнам Україна розробила багато додатків: «Повітряна тривога», 

«єППО», «UA Info- Допомога Українцям», «єТривога», «obimy» та ін. 

Українські стартапи і зараз стараються у важкий час і роблять усе можливе, щоб 

наблизити нашу перемогу. Зрідка вони навіть змінюють напрямок бізнесу:  

 Стартап AMW Labs планував перед війною впливати на погоду. Вони хотіли за 

допомогою спеціального обладнання доставляти хімікати в хмари та неприродньо 

створювати опади або запобігати граду. У бета-версії розробники запускали дрони в хмару. 

Після початку війни засновники організації колективно з ГО «Аеророзвідка» за допомогою 

супутникових РЛС шукали місцезнаходження російської армії. Пізніше організація 

адаптувала дрон під потреби військових.  

 Стартап Cargofy створив платформу «Поміч» для гуманітарної допомоги та 

евакуації українців із небезпечних куточків країни. Команда стартапу 3DLOOK зібрала 

понад 14 000 доларів, щоб закупити потрібні ліки та відправити їх на південь України. 

 Стартап All Right запустив безкоштовні курси англійської мови для дітей з 

України та світу.  

 Команда стартапів Mate Academy безкоштовно навчає Збройних Сил України 

веб-програмуванню. 

 Компанія Culver Aviation передала Збройним Силам України безпілотник 

власної розробки.  

 Delfast надсилає власні електровелосипеди військовим у контейнерах, які 

використовуються для транспортування певних ракет.  

 Український стартап Uptech успішно залучив іноземні інвестиції, що допомогло 

їм пожертвувати в благодійні фонди в Україні [4].  

Таких стартапів ще багато. 

ІТ-сектор країни залишається єдиною галуззю в Україні, яка демонструє зростання у 

2022 році. З лютого, коли почалася війна, він навіть створив два нових стартапи - airSlate та 
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Unstoppable Domain, а платформа для вивчення іноземних мов Preply залучила 50 мільйонів 

доларів для глобального масштабування. 

Але діяльність багатьох технологічних компаній була сильно порушена війною, коли 

інфраструктура міст була пошкоджена, а багато кваліфікованих робітників приєдналися до 

армії або втекли з країни. Патріотизм і згуртовані командні зв'язки, що розвиваються через 

труднощі, також представляють потужні сили, які підтримають багато команд. Озброївшись 

своїми ноутбуками та Wi-Fi-з'єднаннями, українські стартапери відчувають, що роблять свій 

внесок у збереження економіки країни. 

Список використаних джерел: 

1. Експортна ІТ-індустрія продовжує підтримувати економіку України. URL: 
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АНАЛІЗ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЙОГО 

ВАЖЛИВІСТЬ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 

У ринкових умовах господарювання особливо важливе значення посідає оцінювання 

фінансового стану підприємства. Аналіз фінансового стану надає можливість зробити 

висновки щодо забезпеченості підприємства ресурсами, ефективності їх використання. 

Фінансовий стан підприємства відображає спроможність підприємства фінансувати свою 
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